

По телефону, а в последующем и в письменном обращении, либо при даче объяснения, необходимо указать что произошло, кто совершил противоправное деяние, а также иные заслуживающие внимания обстоятельства.

Пожилые люди, в силу возраста и состояния здоровья, не всегда могут самостоятельно заботиться о себе (то есть нуждаются в постороннем уходе). Главными помощниками в данной ситуации должны являться близкие родственники – супруг и дети. Это не только моральное право, но и законодательная обязанность, так ст. 31 Семейного кодекса Российской Федерации указывает, что супруги обязаны строить свои отношения в семье на основе взаимоуважения и взаимопомощи, содействовать благополучию и укреплению семьи, заботиться о благосостоянии и развитии своих детей, а ст. 87 закрепляет норму о том, что трудоспособные совершеннолетние дети обязаны содержать своих нетрудоспособных нуждающихся в помощи родителей и заботиться о них. В случае если дети финансово не помогают своим престарелым родителям, то они вправе обратиться в суд с исковым заявлением о взыскании алиментов.

Не бросайте стариков

Не бросайте стариков, жалейте,
Уважайте старость и лелейте,
Им дарите ласку и вниманье,
И любви великое признание.

Утешайте в скорби и печали,
В час, когда сердца стучать устали,
Окружите теплотой и светом,
И не ждите скорого ответа.

Не бросайте стариков, любите,
Память об ушедших сохраните.

Сердце на заботу отзовется,
И любовь сторицей к вам вернется.